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0 - 1

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Αναγνω-
στόπουλος, Γκόμπελιτς, Βαφέας, Λοϊκ, Πάρ-
ρας (80’ Οζέγκοβιτς), Σνάιντερλαν (13’ λ.τ. 
Μποτία), Ιπαλίμπο, Μασούρας, Πρίτσας (70’ 
Σάντος), Αντερέγκεν (69’ Μπιφουμά), Τε-
τέι (80’ Νίνης)

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντί-
γκιν, Κώτσιρας, Σένκεφελντ, Γέντβαϊ (64’ 
λ.τ. Ζέκα), Μλαντένοβιτς, Τζούρισιτς (70’ 
Μπερνάρ), Πέρεθ, Τσέριν, Μαντσίνι (80’ 
Βέρμπιτς), Σπόραρ, (79’ Ιωαννίδης) Αϊτόρ 
(70’ Παλάσιος)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

58’ ΜΑΝΤΣΙΝΙ

Στο τέλος της ημέρας, αυτό που μετράει 
είναι το αποτέλεσμα. Και ο Παναθηναϊκός 
μπορεί να μην έθελξε, να μην εντυπωσί-
ασε με το ποδόσφαιρό του, αλλά έφυγε 
με τους τρεις βαθμούς από την έδρα της 
Κηφισιάς (0-1).
Για να το κάνει, ουσιαστικά χρησιμοποίη-
σε την κλασική περσινή συνταγή. Παιχνίδι 
υπομονής, λιγοστές τελικές προσπάθειες 
και... μισό – μηδέν. Για περίπου μια ώρα 
παιχνιδιού, οι γηπεδούχοι στέκονταν αξι-
οπρεπώς απέναντι στο «τριφύλλι». Κλει-
στές γραμμές, αναμονή και παιχνίδι αντε-
πιθέσεων, με μεγάλη ευκαιρία το σουτ του 
Πρίτσα που εξουδετέρωσε ο Λοντίγκιν.
Η ώρα περνούσε και η αίσθηση που υπάρ-
χει πάντοτε στα ματς των «πρασίνων» τις 
τελευταίες δύο σεζόν, ότι με κάποιον τρό-
πο θα πετύχουν γκολ, ανεξαρτήτως φόρ-
μας, επιβεβαιώθηκε στο 58΄. Λυτρωτής 
ο Ντανιέλ Μαντσίνι, ο οποίος μετά τη σέ-
ντρα του Τζούρισιτς έπιασε το μονοκόμμα-
το σουτ, ο Αναγνωστόπουλος προσπάθησε, 
αλλά η μπάλα κατέληξε στα δίχτυα του.
Με τον τρόπο του, το σύνολο του Γιοβάνο-
βιτς διατήρησε το προβάδισμα μέχρι τέ-
λους και διατήρησε το συν τέσσερα από 
Ολυμπιακό – ΑΕΚ και το συν πέντε από τον 
ΠΑΟΚ.
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ΦΟΡΤΟΥΝΗ ΠΑΡΟΝΤΟΣ

0 - 2

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Καστάνιο, Ατιένθα, Αλάγκμπε, 
Ρουμπέν Γκαρσία, Χουχούμης (84΄ Αλβα-
ρες), Σουρλής (67΄ Ζουγλής), Γκος Σον 
(67΄ Βαλιέντε), Ρετζίς (83΄ Ντιαρά), Καλ-
τσάς, Μιριτέλο (15΄ Μάντζης)
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχα-
λάκης, Ροντινέι, Ρέτσος, Ντόι, Ορτέγκα, Έσε, 
Αλεξανδρόπουλος, Σκάρπα (63΄ Φορτού-
νης), Σολμπάκεν (46΄ Ποντένσε, 88΄ Ιμπό-
ρα), Μπιέλ (63΄ Μασούρας), Ελ Κααμπί (72΄ 
Γιόβετιτς)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

70΄, 90+6΄Φορτούνης

Ισως ο πιο επιδραστικός ποδοσφαιρι-
στής στη Stoiximan Super League. Είτε παίζει 
για ένα ενενηντάλεπτο, είτε για ένα ημίχρο-
νο, είτε για μισή ώρα, ο Κώστας Φορτούνης 
μεταμορφώνει προς το καλύτερο τον Ολυ-
μπιακό. Οπως έκανε και κόντρα στον Αστέ-
ρα στην Τρίπολη, απ’όπου και απέδρασε με 
το «τρίποντο» (0-2).
Η μεσοεπιθετική τριάδα με Σκάρπα-Σολμπά-
κεν-Μπιέλ δεν απέδωσε τα αναμενόμενα, 
δεν αξιοποίησε την ευκαιρία που δόθηκε 
απλόχερα από τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ και αυτό 
είχε ως συνέχεια το πρώτο ημίχρονο να 
πάει στράφι. 
Ωστόσο, ο Ισπανός κόουτς προχώρησε σε 
αλλαγές με τους Ποντένσε-Φορτούνη-Μα-
σούρα. Και αρχηγού παρόντος, παν... πρόβλη-
μα παυσάτω. Στο 73ο λεπτό μετά από εκπλη-
κτική κίνηση, ο 31χρονος σούταρε, η πορεία 
της μπάλας μέσα από πολλά σώματα μπέρ-
δεψε τον Παπαδόπουλο και ο δρόμος προς 
τη νίκη άνοιξε διάπλατα. 
Το κερασάκι στην τούρτα μπήκε στις καθυ-
στερήσεις με ένα ακόμα τέρμα από τον Φορ-
τούνη, ο οποίος αριθμεί πλέον 7 γκολ και 9 
ασίστ σε 16 ματς! 
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KAΛΩΣ ΤΟΝ
3 - 0

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Μοχα-
μάντι (77’ Πήλιος), Κάλενς, Βίντα, Σιντιμπέ 
(62’ Μάνταλος), Σιμάνσκι, Γκατσίνοβιτς (69’ 
Πιζάρο), Πινέδα, Ελίασον, Λιβάι (70’ Πόν-
σε), Αραούχο (69’ Τσούμπερ).

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Σί-
ντκλεϊ (46’ Τόσιτς), Σιμόν, Τζανετόπουλος, 
Παπαδόπουλος, Αμαράλ, Σαντάνα, Σλίβκα 
(83’ Τσιλιανίδης), Μαρτίνεθ (73’ Λόνγκο), 
Τσιλούλης (46’ Τζανδάρης), Καρλίτος (74’ 
Μάλτσι).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

10΄ Λ. ΓΚΑΡΣΙΑ, 36΄ ΑΡΑΟΥΧΟ, 
90+3΄ ΠΕΝ. ΜΑΝΤΑΛΟΣ

Το 3-0 της ΑΕΚ επί της Λαμίας, ακόμα κι 
αν η ομάδα της Φθιώτιδας αποτελεί την ευ-
χάριστη έκπληξη του πρωταθλήματος, δεν εί-
ναι έκπληξη. Ωστόσο, πέραν της εύκολης κι-
τρινόμαυρης επικράτησης υπάρχει ένα ακόμα 
γεγονός που χαραποιεί ιδιαίτερα τους φι-
λάθλους της Ενωσης: Η επιστροφή του Λι-
βάι Γκαρσία στο σκοράρισμα. Το ημερολόγιο 
έγραφε 13 Φεβρουαρίου 2023, όταν ο Λατι-
νοαμερικανός είχε «ματώσει» τα δίχτυα της 
Super League. 
Κάτι παραπάνω από εννιά μήνες μετά, έπειτα 
από ένα ρόλερ κόστερ συναισθημάτων (με-
ταγραφή ή όχι στη Λανς, τραυματισμοί και 
εσωστρέφεια), ο άσος από το Τρίνινταντ πέ-
τυχε γκολ! Το τέρμα δε, που σημείωσε στο 
10ο λεπτό της αναμέτρησης, άνοιξε τον δρό-
μο προς τη νίκη της ομάδας του και του δίνει 
ψυχολογία ενόψει συνέχειας. 
Λίγο αργότερα, ο Σέρχιο Αραούχο – άλλος 
παίκτης που είχε καιρό να χρηστεί σκόρερ 
– κάλυψε μεγάλη απόσταση και μετά από 
ελιγμούς εξαπέλυσε έναν «κεραυνό» που 
δεν άφησε περιθώρια αντίδρασης στον Κο-
σέλεφ (36΄). 
Η μοίρα του ματς είχε κριθεί και απλώς ο 
Μάνταλος, ύστερα από πέναλτι που κέρδισε 
ο ίδιος, διαμόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα. 
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ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΜΕ... 
MAKE-OVER

2 - 1

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σά-
στρε, Κεντζιόρα, Μιχαηλίδης, Ράφα Σοάρες, 
Οζντόεφ (Σβαμπ 77’), Μεϊτέ, Αντρίγια (Βιε-
ϊρίνια 90’), Κωνσταντέλιας, Μουργκ (Ντε-
σπόντοφ 64’), Σαμάτα (Τόμας 77’).

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): Καπί-
νο, Μαλής (Οικονόμου 60’), Ντουάρτε, Μλά-
ντεν, Λιάβας (Μαυρίας 46’), Φ. Ντουάρτε 
(Μπελεβώνης 83’), Πέρες, Χατζηθεοδωρί-
δης (Σέρχιο Ντίας 74’), Τορεχόν, Σενγκέ-
λια, Πέδρο (Ξενιτίδης 74’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

ΣΑΜΑΤΑ 26’, ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 36’ /
ΤΟΡΕΧΟΝ 20’

Οχι μία, όχι δύο, όχι τρεις, αλλά εν-
νιά (!) αλλαγές πραγματοποίησε ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου στο αρχικό σχήμα του 
ΠΑΟΚ απέναντι στον Παναιτωλικό. Ακόμα 
κι έτσι όμως, οι «ασπρόμαυροι» έφτα-
σαν στην επικράτηση, παρά τη μαχητικό-
τητα των Αγρινιωτών (2-1). 
Οι φιλοξενούμενοι, κόντρα στη ροή του 
ματς (κατοχή 66%-34% υπέρ του ΠΑΟΚ), 
εκμεταλλευόμενοι μια αδράνεια της άμυ-
νας των γηπεδούχων και αξιοποιώντας 
μια ποιοτική ομαδική συνεργασία, άνοι-
ξαν το σκορ με τον Τορεχόν (20΄). Ωστό-
σο, το σύνολο του Λουτσέσκου δεν μάση-
σε. Παρά το make-over από το ροτέισον, 
η πίεση απέφερε καρπούς, με τον Σαμα-
τά να ολοκληρώνει με μαγικό τακουνά-
κι (26΄) μια προσπάθεια που ξεκίνησε 
από τον Ζίβκοβιτς, συνεχίστηκε από τον 
Κωνσταντέλια και κατέληξε στον Τανζα-
νό που σκόραρε για 2ο σερί ματς.
Δέκα λεπτά αργότερα (36΄) ήρθε και η 
ολική ανατροπή του σκορ, με τον Αντρί-
για Ζίβκοβιτς αυτή τη φορά να πετυχαίνει 
ένα φανταστικό τέρμα, αφού επιχείρη-
σε μία σέντρα σουτ, η οποία «κρέμασε» 
τον Καπίνο.
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AGENT GREEK

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ    
Ο Παναθηναϊκός την έκανε τη δουλειά. Αυτό που ήταν ζητούμενο για την ομάδα 
του Γιοβάνοβιτς ήταν να μείνει στο +4 από Ολυμπιακό και ΑΕΚ. Ειδικά από την 
στιγμή που παίζοντας στην Καισαριανή οι υπόλοιποι συν τον ΠΑΟΚ είχαν κάνει 
τη δική τους δουλειά.
Ο Παναθηναϊκός μάλιστα έπαιζε σε ένα γήπεδο που μια αγωνιστική πριν είχε 
κάνει γκέλα μια από τις βασικές ανταγωνίστριες ομάδες, η ΑΕΚ.
Με το πρώτο ημίχρονο στο 0-0, ε μπήκαν ορισμένες σκέψεις σε όσους έβλεπαν το 
παιχνίδι. Αλλά πριν αρχίσουν τα πραγματικά ζόρια, μίλησε ο πραγματικά καλύτερος 
παίκτης του αγώνα. Ο Ντάνιελ Μαντσίνι δεν ήταν MVP επειδή έβαλε το γκολ. 
Ήταν ο καλύτερος γιατί ήταν εκείνος που έπαιξε σε υψηλά στάνταρ αυτό το ματς.
Δικαίωσε τον Γιοβάνοβιτς για την επιλογή του να τον ξεκινήσει βασικό. Ήταν 
μάλιστα μόλις το 4ο σε 8 ματς στο πρωτάθλημα που είναι starter ο Αργεντίνος. 
Έχει και 6 στα 10 στην Ευρώπη. Σε τρία παιχνίδια για το πρωτάθλημα δεν έχει 
παίξει καν, ήταν στον πάγκο.
Ο Μαντσίνι που ήρθε στην Αθήνα με μεταγραφή αρκετών χρημάτων από τον Άρη 
ακόμα δεν έχει μπει στη συνείδηση του κόσμου ως ο game changer. Κάτι τα 
νεύρα που δείχνει να έχει μέσα στο παιχνίδι, που φαίνεται να τον αποσυντονίζουν, 
κάτι ορισμένες λεπτομέρειες, ακόμα του βάζουν φρένα. Με την Κηφισιά όμως 
ήταν αυτός που έπρεπε να είναι. Ο Παρράς που έπαιξε αριστερό μπακ για τον 
αντίπαλο πρέπει να είχε δύσκολο βράδυ, κουραστικό για τα 80 λεπτά που έμεινε 
μέσα ο Μαντσίνι. Διαρκώς κινητικός.

ΧΑΜΕΝΟΙ 
Τεράστιο ρίσκο, πλην όμως ο απαραίτητο. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ το πήρε. 
Μπιελ, Σολμπάκεν και Σκάρπα στη βασική ενδεκάδα. Τρεις τους πίσω από 
τον Ελ Κααμπί. Ευκαιρία για όλους τους να δείξουν κάτι.
Ο Ολυμπιακός είχε ανάγκη να δώσει ανάσες σε Ποντένσε και Φορτούνη, 
αλλά και τη δυνατότητα στις πολυδιαφημισμένες ρεζέρβες του να βγουν 
μπροστά σε μια δύσκολη έξοδο. Ο καθένας δε, κάνοντας πράγματα που 
του αρέσουν μέσα στο γήπεδο. Ο Σολμπάκεν έξω αριστερά στην επίθεση 
με παίκτη να ανεβαίνει συνεχώς δίπλα του για overlap. Ο Σκάρπα να 
μπορεί να κινηθεί ελεύθερα σε όλα τα μήκη και πλάτη του γηπέδου. 
Χωρίς να υπάρχει κανείς μέσα στα πόδια του. Ο Μπιελ έξω δεξιά, αλλά 
με εντολές να κάνει «μπούκες» και να παίζει αρκετά και δίπλα στον Ελ 
Κααμπί. Αποτέλεσμα; Σχεδόν 60 πεταμένα λεπτά και μια πεταμένη ευκαιρία 
για τον καθένα.
Αν όχι για τον Σκάρπα, ο οποίος έδειξε διάθεση να μοιράσει το παιχνίδι, 
να προσφέρει, για τους άλλους δύο σίγουρα. Όχι όμως πως και ο 
Βραζιλιάνος μπόρεσε να κάνει τη διαφορά. Απλώς δεν έβγαλε στην 
Τρίπολη την αγωνιστική μετριότητα των άλλων δύο παικτών. Ο Νορβηγός 
είχε κακές αποφάσεις και για μία ακόμα φορά άσχημα τελειώματα 
όταν ήταν σε ευνοϊκή θέση. Ο δε Μπιέλ, χαμένος. Σε πολλές φάσεις 
«κρυμμένος» ανάμεσα στις γραμμές, χωρίς να βγει να ζητήσει μπάλα.
Για να το συνοψίσουμε και να βγάλουμε σε ένα βαθμό (λόγω θέσης) 
τον Σκάρπα από το παρακάτω συμπέρασμα. Ο Ολυμπιακός στα άκρα της 
επίθεσής του δεν μπορεί να στηριχθεί σε Σολμπάκεν και Μπιέλ. 
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AGENT GREEK

ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ       
Ο ΠΑΟΚ αυτό που ήθελε με τον Παναιτωλικό ήταν η νίκη. Το πώς μάλλον θα ήταν αγωνιστικά δευτερεύον. Σίγουρα 
σε όλους αρέσει η καλή μπάλα, το θέαμα και τα πολλά γκολ. Αλλά δεν είναι εύκολο και σε όλα τα ματς.
Αυτό που ήθελε και ο Λουτσέσκου ήταν να μείνει η ομάδα του στο -1 από Ολυμπιακό, ΑΕΚ. Και συνέβη.
Μάλιστα συνέβη με ανατροπή μια και αρχικά ο Παναιτωλικός προηγήθηκε. Στη συνέχεια, ο ΠΑΟΚ ανέβασε 
στροφές, μπήκαν καθι τα δύο ωραία γκολ και τελικά έμεινε ως το τέλος. Σίγουρα το 2-1 ήταν αγχωτικό αλλά 
η δουλειά έγινε. Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί είναι πως για ακόμα ένα ματς, ο Λουτσέσκου έβαλε στα χαφ 
Οζντόεφ, Μεϊτέ. Τέλος, αυτό είναι το δίδυμο που θα πορευθεί μέχρι νεοτέρας, τουλάχιστον όσον αφορά το 
βασικό σχήμα. Με τον Σβαμπ να έπεται και φυσικά άπαντες να περιμένουν τον Μάρκος Αντίνιο. Εξάλλου, ακόμα 
και ο Λουτσέσκου μίλησε για το πότε θα μπει σε αγωνιστικό ρυθμό ο χαφ που ήρθε δανεικός και ακόμα ουδείς 
τον έχει δει, από τη Λάτσιο.
Σπουδαίο βιογραφικό αλλά προς το παρόν έχει μείνει μόνο στα χαρτιά και καθόλου μέσα στο γήπεδο.
Οζντόεφ, Μειτέ που έκαναν αρκετούς να γκρινιάξουν και σωστά μετά την εμφάνισή τους και την ήττα εύκολα 
από την ΑΕΚ, με τα μειονεκτήματά τους, έχουν κουμπώσει.
Βασικό και γνωστό μειονέκτημα η έλλειψη ταχύτητας. Από εκεί και πέρα εμπειρία και κλάση έχουν.

ΔΕΝ ΠΑΕΙ 
Η ΑΕΚ επιτέλους πέρασε ένα σχετικά εύκολο βράδυ με τη νίκη κόντρα 
στη Λαμία. Βέβαια, αν ο Τόσιτς προς το τέλος του ματς έκανε γκολ την 
κεφαλιά του στο 2-0, ουδείς μπορούσε να προβλέψει τι θα γινόταν. 
Όπως και να έχει πάντως, μην τα θέλουν και όλα δικά τους οι οπαδοί 
της ΑΕΚ. Ήταν ένα ήσυχο βράδυ.
Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί πέραν φυσικά πως σκόραραν οι 
Αραούχο, Γκαρσία και έκρινε εν πολλοίς την έκβαση της συνάντησης, 
ήταν κάτι που έγινε για δεύτερη σερί αγωνιστική. Ο Αλμέιδα πέρασε 
στον αγώνα τον Πήλιο. Ο νεαρός το καλοκαίρι που πέρασε απασχόλησε 
τα μεταγραφικά δρώμενα. Ήταν μια ανάσα από τον Ολυμπιακό, τελικά 
τον πήρε η ΑΕΚ. Παρόλα αυτά, δε φαινόταν να πληροί ακόμα τα 
αγωνιστικά στάνταρ του Αλμέιδα και δεν έβλεπε ούτε αποστολή που 
λέει ο λόγος.
Ο Αργεντίνος όμως που δεν χαρίζει, είναι δίκαιος αλλά και με 
αντιμετώπιση συγκεκριμένη προς τους παίκτες του διαβλέπει βελτίωση.
Ο Πήλιος έπαιξε από το 83’ με την Κηφισιά και μάλιστα σε δύσκολη 
συνθήκη αγώνα μετά από δυο λεπτά (έγινε το 1-1). Με τη Λαμία η 
εξίσωση ήταν πιο άνετη. Μπήκε στο 77’ με το σκορ στο 2-0 και την 
ΑΕΚ να ελέγχει τον αγώνα.
Αυτό που φαίνεται και εν όψει της φυγής για το Κύπελλο Ασίας των 
Χατζισαφί, Μοχαμάντι, είναι πως μπαίνει στο rotation.
Αυτό που δείχνει σίγουρο είναι παρά τα όσα ακούστηκαν δε θα φύγει 
δανεικός ο Πήλιος. Έντάξει όσον αφορά να είναι Νο1 επιλογή όπως 
είπε ο Αλμέιδα, μάλλον ήταν λίγο υπερβολικό.
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=ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:15
ΑΕΚ-ΚΟΛΟΣΣΟΣ ΡΟΔΟΥ OVER 160,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER 
Αρχίζει να βρίσκει ρυθμό σιγά-σιγά η ΑΕΚ, με τις μεταγραφές να 
αποδίδουν στο γήπεδο. Το 3/3 έκανε η ομάδα του Πλάθα στην Ευ-
ρώπη και τώρα προσηλώνεται στο πρωτάθλημα, όπου έχει μεί-
νει λίγο πίσω. Ο Κολοσσός έχει ενισχυθεί σημαντικά με τον Γκά-
ουντλοκ και θα έρθει στα Aνω Λιόσια για να κάνει την έκπληξη.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 20:15
ΛΑΥΡΙΟ-ΜΑΡΟΥΣΙ OVER 160,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει το Λαύριο κόντρα στο νεο-
φώτιστο Μαρούσι. Οι γηπεδούχοι έχουν πολύ καλή παρουσία μέ-
χρι στιγμής και δείχνουν ικανοί να διεκδικήσουν την εξάδα. Στα 
νέα δεδομένα προσπαθεί να προσαρμοστoύν οι φιλοξενούμενοι.

ΚΑΤΑΡ 16:30
ΑΛ ΝΤΟΥΧΑΪΛ-ΑΛ ΜΑΡΚΙΓΙΑ OVER 3 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο μακρινό Κατάρ θα ταξιδέψουμε όπου θα κυνηγήσουμε φυσι-
κά τα γκολ. Φαβορί στον όμιλο η Αλ Ντουχαίλ, θα ψάξει τη νίκη 
κόντρα στην Αλ Μαρκίγια που είναι αγκαλιά με την πρόκριση. Οι 
φιλοξενούμενοι θα χτυπήσουν στην κόντρα για να κάνουν την 
ζημιά.

ΒΟΣΝΙΑ 19:00
ΒΕΛΕΖ ΜΟΣΤΑΡ-ΖΡΙΕΝΣΚΙ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δύσκολη αποστολή έχει σήμερα η Ζριένσκι μέσα στην έδρα της 
πολύ αξιολόγης Βελέζ Μόσταρ. Στο κυνήγι της κορυφής οι φιλο-
ξενούμενοι δεν έχουν περιθώρια για απώλειες και είναι υπο-
χρεωμένοι να επιτεθούν από την αρχή για το «τρίποντο».

ΠΟΛΩΝΙΑ 20:00
ΡΟΥΧ ΧΟΡΖΟΦ-ΡΑΝΤΟΜΙΑΚ ΡΑΝΤΟΜ 2 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα η Χορζόφ με συνέπεια να παρα-
μένει στα χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας. Καλείται άμεσα να 
αλλάξει αγωνιστικό πρόσωπο αν θέλει να αποφύγει τον υποβι-
βασμό. Σε καλύτερη μοίρα η Ραντόμιακ, θα έρθει με καλή ψυ-
χολογία για να πάρει το θετικό αποτέλεσμα.

ΣΛΟΒΕΝΙΑ 2 17:00
ΝΑΦΤΑ-ΜΠΙΣΤΡΙΤΣΑ OVER 2,5 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ
Στις μικρές κατηγορίες της Σλοβενίας τα γκολ έχουν πάντα άξια 
και εκεί θα ποντάρουμε. Η Νάφτα είναι το φαβορί για την άνο-
δο και με νίκη σήμερα πιάνει ξανά κορυφή. Αντίπαλος η πάντα 
επικίνδυνη Μπίστριτσα που αν βρει χώρους θα μπορέσει εύκο-
λα να κάνει τη ζημιά.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 
ΠΑΡΕΑ
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3

4
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Με τον νεαρό Ματέο Μπινέρι να σκοράρει δύο φορές από το πρώτο ημί-
χρονο (20’, 26’) το Καματερό κυριάρχησε στο γήπεδο Ορυζομύλων και 
επιβλήθηκε με 2-0 της τοπικής Ιεράπολης κι επανήλθε στον δρόμο των 
επιτυχιών. Μία επιτυχία που επέτρεψε στο σύνολο των δυτικών προα-
στίων να αναρριχηθεί βαθμολογικά στον τρίτο συναρπαστικό όμιλο της 

Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ και πλέον να ατενίζει με ακόμη μεγαλύτερη αισι-
οδοξία το μέλλον. Με τον τεχνικό Γιώργο Τζώτζη να επιβραβεύει τους 
παίκτες του για αυτό το σπουδαίο αποτέλεσμα: «Πήραμε μία τεράστια σε 
αξία νίκη απέναντι στην Ιεράπολη, που μας γεμίζει με πίστη και αυτο-
πεποίθησης ενόψει της δύσκολης συνέχειας. Ξεκινήσαμε πολύ δυνατά 
και ευτυχήσαμε να πετύχουμε δύο γρήγορα γκολ στο πρώτο μέρος που 
μας έδωσαν την δυνατότητα να κυριαρχήσουμε και να επιβληθούμε. Στο 

δεύτερο μέρος κάναμε διαχείριση του υπέρ μας αποτελέσματος και γε-
νικότερα ο μικρός αγωνιστικός χώρος του γηπέδου δεν επέτρεψε να 
παιχθεί ποδόσφαιρο αξιώσεων. Συνεχίζουμε το ίδιο δυναμικά και με 
ακόμη μεγαλύτερη πίστη στις δυνατότητες μας».

ΤΡΑΧΩΝΕΣ
Την έβδομη νίκη τους στο ανταγωνιστικό πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου 
της Α’ ΕΠΣΑ πανηγύρισαν οι Τράχωνες που επικράτησαν με 2-1 του Ατρό-
μητου Μεταμόρφωσης και έφτασαν τους 22 βαθμούς κι έτσι σκαρφά-
λωσαν στην τρίτη θέση του βαθμολογικού πίνακα. Για ακόμη ένα παιχνίδι 
το νεανικό σύνολο τα νοτίων προαστίων έπιασε υψηλά επίπεδα απόδο-
σης, με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη να εκφράζει την απόλυτη ικανο-
ποίησή του από την συνολική απόδοση των παικτών του: «Πετύχαμε μία 
πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε μία πολύ συμπαγή και ανταγωνιστική 
ομάδα που μας έβαλε δύσκολα. Είχαμε τον έλεγχο του ρυθμού στο με-
γαλύτερο κομμάτι της αναμέτρησης, στοιχείο το οποίο αναδεικνύει την 
διαρκώς ανοδική μας πορεία και φτάσαμε σε μία ακόμη σπουδαία νίκη 
που μας οπλίζει με αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση ενόψει της απαιτητι-
κής συνέχειας του πρωταθλήματος. Πλέον το μυαλό και η προσοχή μας 
επικεντρώνονται στο επόμενο πάρα πολύ απαιτητικό παιχνίδι που ακο-
λουθεί απέναντι στον Χολαργό για το οποί θα προετοιμαστούμε κατάλ-
ληλα, ώστε να φανούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και ανταγωνιστικοί».

ΤΖΩΤΖΗΣ: «ΠΗΡΑΜΕ ΜΊΑ ΤΕΡΑΣΤΊΑ 
ΣΕ ΑΞΊΑ ΝΊΚΗ» 
ΑΡΚΕΤΑ ΊΚΑΝΟΠΟΊΗΜΕΝΟΣ ΦΑΝΗΚΕ ΣΤΊΣ ΔΗΛΩΣΕΊΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 

ΤΟΥ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗ ΝΊΚΗ ΕΠΊ ΤΗΣ ΊΕΡΑΠΟΛΗΣ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΊΟΥ  
Βλάχος: «Πολύ σημαντική νίκη, το πλέον 
σημαντικό είναι ότι οι παίκτες μου δεν τα 
παράτησαν!»   

Την δεύτερη διαδοχική του νίκη και μάλιστα τεράστιας σημασίας επί 
της Δόξας Βύρωνα πανηγύρισε ο Απόλλων Χαλανδρίου επικρατώντας 
της σπουδαίας του αντιπάλου με 2-0. Μία επιτυχία που επέτρεψε στο 
νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων να απομακρυνθεί αισθητά 
από τις επικίνδυνες θέσεις του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ και η οποία 
συνοδεύτηκε με πολύ ελκυστικό ποδόσφαιρο. Με τον τεχνικό Χρήστο Βλάχο 
να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του, λέγοντας τα εξής: «Πήραμε μία 
πολύ σημαντική νίκη, τη δεύτερη συνεχόμενη στο πρωτάθλημα απέναντι σε 
μία από τις πλέον παραδοσιακές δυνάμεις του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου, 

με παρουσία σε ανώτερες κατηγορίες όπως 
είναι η Δόξα Βύρωνα. Μία επιτυχία, που έρχεται 
να αποτελέσει την καλύτερη ψυχολογική τόνωση 
για τους ποδοσφαιριστές μου που διαπιστώνουν 
ότι έχουν τις δυνατότητες, το ταλέντο, αλλά και 
την ικανότητα να χτυπάνε με αξιώσεις όλα τα 
παιχνίδια. Το πλέον σημαντικό στοιχείο, είναι ότι 
μετά τα αρνητικά αποτελέσματα των πρώτων αγωνιστικών, δεν τα παράτησαν 
ποτέ. Συνέχισαν να δουλεύουν, να εξελίσσονται και το σημαντικότερο να 
παλεύουν. , Μπήκαμε πολύ δυνατά στο πρώτο μέρος, πιέσαμε αρκετά 
τον αντίπαλό μας δημιουργήσαμε προϋποθέσεις και σε αυτό το διάστημα 
πετύχαμε τα δύο γκολ. Στο δεύτερο μέρος κάναμε εξαιρετική διαχείριση 
του υπέρ μας αποτελέσματος. Γενικότερα οι παίκτες μου παίρνουν 
διαρκώς μαθήματα ζωής για το πώς θ α πρέπει να αντιμετωπίζουν όλες 
τις ιδιαιτερότητες και δυσκολίες που έχουν μπροστά τους. Παράλληλα θα 
ήθελα να εκφράσω τα συγχαρητήριά μου στον κόσμο της Δόξας Βύρωνα 
που τραγουδούσε και συμπαραστεκόταν μέχρι το τέλος παρά το εις βάρος 
αποτέλεσμα της ομάδας τους. Ήταν συγκινητικοί»

Την διαρκή αγωνιστική του άνοδο πιστοποίησε ο ΠΟΨ, επικρατώντας εκτός έδρας των Ιώ-

νων Αλίμου με 1-0. Γεγονός που επέτρεψε στους «πράσινους» να αναρριχηθούν στην δεύ-

τερη θέση του τρίτου συναρπαστικού ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ και πλέον μπορούν να ατενίζουν το 

μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία και πίστη στις δυνατότητές τους. Το γκολ, που χά-

ρισε την τεράστια σε αξία νίκη στο συγκρότημα του Γιώργου Σπυράκη, το πέτυχε ο Σπυριδά-

κης στο 85’ με έξοχη ατομική ενέργεια, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι οι νικητές έχασαν και 

πέναλτι με τον Μαραβελάκη στο 50’ Ο Διοικητικός Ηγέτης της ομάδας του Ψυχικού Γιάννης 

Πετρίδης είχε κάθε λόγο να .. πετάει στα ουράνια από την νέα σπουδαία επιτυχία της ομά-

δας του και αρκέστηκε να δηλώσει τα εξής: «Πήραμε μία παλικαρίσια και τεράστια σε αξία 

νίκη απέναντι σε μία πολύ δυνατή και ανταγωνιστική ομάδα όπως είναι οι Ίωνες. Παίξαμε 

με ψυχή , απίστευτο πάθος! Ήταν ένα πραγματικό ντέρμπι. Φαινόταν από το ξεκίνημα ότι θα 

κρινόταν στο γκολ, αφού οι δυο ομάδες ήταν πολύ κοντά από πλευράς ποιότητας. Δημιουρ-

γήσαμε αρκετές φάσεις, ενώ είχαμε τη ευκαιρία να πάρουμε νωρίτερα το προβάδισμα στο 

σκορ, αφού χάσαμε πέναλτι με τον Μαραβελάκη στο 50. Τελικά φτάσαμε στην νίκη στο 85’ 

με το ωραίο γκολ του Σπυριδάκη, που μας γεμίζει με πίστη και αυτοπεποίθηση για τη καθο-

ριστική συνέχεια. Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να δώσω συγχαρητήρια σε όλους για την τι-

τάνια προσπάθεια που κατέβαλαν, όπως και στον κόσμο μας που ήρθε στο γήπεδο να μας 

στηρίξει και ήταν για ακόμη μία φορά συγκλονιστικός!»

Αρκετά ενθαρρυντικά δείγματα γραφής παρουσίασαν τα Ταταύλα στην εκτός έδρας 
αναμέτρησή τους κόντρα στα Πατήσια με τα οποία αναδείχθηκαν ισόπαλα με 1-1. Σε 
μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολίας , το 
σύνολο των νοτίων προαστίων παρουσιάστηκε ιδιαίτερα συμπαγές και αποφασιστι-
κό, στοιχεία τα οποία προσδίδουν ιδιαίτερη βαρύτητα, ειδικά από την στιγμή όπου η 
αντίπαλη ομάδα διεκδικεί κάθε σεζόν με πολλές αξιώσει το εισιτήριο της ανόδου. 
Με τον τεχνικό Νίκο Μανωλά να ανοίγει την καρδιά του στη «στήλη» και να αναφέ-
ρεται στον χαρακτήρα που επιδεικνύουν οι ποδοσφαιριστές του: «Θεωρώ ότι σε γε-
νικές γραμμές πήγαμε αρκετά καλά. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία ομάδα όπως 
τα Πατήσια που έχουν υψηλότερους στόχους από τους δικούς μας, αφού μονίμως 
τα τελευταία χρόνια πρωταγωνιστούν και φυσικά πρόκειται για ένα πολύ οργανω-
μένο σύνολο. Παρά το γεγονός ότι για διαφορετικούς λόγους ήμασταν μόλις 13-14 
παίκτες εντούτοις, προβάλαμε σθεναρή αντίσταση και αναδείξαμε τις αγωνιστικές 
μας αρετές. Θα πρέπει πάντως κάπου να ισορροπήσουμε. Δεν γίνεται την μία αγω-
νιστική να είμαστε 23-24 παίκτες και τη άλλη μόλις 14… Ειδικά στο πρώτο 25λεπτο 
εμείς ήμασταν η ομάδα που δημιούργησε κι έχασε τις πιο σημαντικές ευκαιρίες να 
ανοίξει το σκορ, αφού χάσαμε τρία τετ α τετ στο συγκεκριμένο διάστημα και ταυτό-
χρονα την δυνατότητα να προηγηθούμε στο σκορ και το ματς να αποκτήσει διαφορε-
τική μορφή. Δείξαμε χαρακτήρα, αφού ακόμη και όταν βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, 
δεν τα παρατήσαμε. Πιέσαμε τον αντίπαλο και τελικά επιβραβευτήκαμε με το γκολ 
της ισοφάρισης παίρνοντας ένα αποτέλεσμα, που μα γεμίζει με αισιοδοξία και πί-
στη στις δυνατότητές μας.»

ΠΟΨ     
Πετρίδης: «Παίξαμε με ψυχή 
και πάθος, συγχαρητήρια σε όλους!»

ΤΑΤΑΥΛΑ          
Μανωλάς: « Το πιο σημαντικό 
είναι ότι δείχνουμε χαρακτήρα» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΚΑΡΕ…

Αρχικά έμοιαζε δύσκολο, αλλά τελικά θα συμβεί. Πάμε για πρωτάθλημα των 
«τεσσάρων». Κανονικά και με το νόμο. Αυτό δεν προκύπτει φυσικά από το 
γεγονός πως όλοι κέρδισαν την Κυριακή.
ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Ολυμπιακός και Παναθηναϊκός –με αυτή τη χρονική σειρά- πήραν 
αυτό που ζητούσαν από τις αναμετρήσεις τους και συνέχισαν την πορεία τους 
με νίκη. Το «τριφύλλι» μπορεί να είναι τέσσερις βαθμούς μπροστά, όχι όμως 
αμιγώς αγωνιστικά και αυτό δεν πρέπει να το ξεχνάμε. Είναι μια άλλη ιστορία του 
τι αποφάσεις παίρνονται και μια άλλη τι ισχύει στη βαθμολογία.
Το αναφέρουμε αυτό για να γίνει περισσότερο αντιληπτό πως η απόσταση 
που έχει το «τριφύλλι» από τους διώκτες του, μπορεί να καλυφθεί εν ριπή 
οφθαλμού. Όλοι κέρδισαν λοιπόν κι αυτό πλέον αποτελεί μια… μικρή είδηση. 
Διότι, το σύνηθες πλέον είναι όλο και κάποιος να «στραβοπατάει». Με τον 
έναν ή τον άλλον τρόπο. Αλλά ας μην ξεχνάμε και το πιο βασικό. Όλοι έχουν 
ευρωπαϊκές υποχρεώσεις την τρέχουσα σεζόν και με μικρό αστερίσκο την 
ΑΕΚ, όλοι θα συνεχίσουν να έχουν και με το νέο έτος. Ένας ακόμα λόγος να 
πιστεύουμε πως θα είναι δύσκολο να ξεμακρύνει κάποιος στο πρωτάθλημα.
Εδώ συνέβη πέρυσι, ο Παναθηναϊκός ξέφυγε με 10 βαθμούς και 8 τον Γενάρη, 
αλλά στο τέλος η ΑΕΚ κατέκτησε το πρωτάθλημα. Έχει μέλλον το παιχνίδι και το 
καρέ για το πρωτάθλημα μοιάζει δυνατό. 


